



Школьная газета МБОУ «Джалильская СОШ»
Сентябрь №1 2020-2021 уч.год

Тамчы

День знаний



В нашей школе проходили выборы кандидатов в Президенты школы. Прошёл онлайн опрос. Среди 6-ти кандидатов победу одержал, Сафиуллин Артур, набрав 887 голосов. Поздравляем его с и желаем ему успехов!



В этом номере:

- Фотоотчет с Осенней Недели добра
- Итоги школьных выборов
- Осенний кросс;
- Месячник безопасности детей
- Татарча диктант.

Ежегодной доброй традицией в нашей школе стала организация акции «Осенняя Неделя добра», проводимая под девизом:

«Стараемся полезными мы быть
И, продолжая будущее строить,
Мы учимся дерзать, творить, любить,
Чтоб мир прекрасный, добрый нам построить!»

В рамках акции провели классные руководители провели классные часы, воспитательные беседы, трудовой десант по благоустройству пришкольной территории, субботник по сбору макулатуры.

Особенно уда-

лась ярмарка
“Дары осени”, в
которой активно
участвовали все
классы.



В нашей школе по традиции каждый год проводится осенний кросс. И этот учебный год не стал исключением. Это мероприятие проводится с целью привлечения детей к спорту и пропаганды здорового образа жизни. 25 сентября был проведен осенний легкоатлетический кросс. В нем приняли участие ребята 2-5-х классов. Природа не поскутилась и предоставила спортсменам все условия для достижения высоких результатов, новых рекордов, получения изрядного заряда бодрости и хорошей порции здоровья. Вместе с ребятами огромный заряд энергии, пробежав заданную дистанцию, получили и классные руководители. Надеемся, что природа еще будет радовать нас солнечными днями и оставаться также повезет с погодой.



В здоровом теле— здоровый дух

3 сентября весь день был посвящен здоровому образу жизни. В нем активное участие приняли как учащиеся, так и работники школы. Педагоги активно играли в спортивные игры, участвовали в конкурсах придерживаясь девиза "В здоровом теле— здоровый дух"



Неделя правил дорожного движения

В рамках "Месячника безопасности детей" начальник отделения профилактики в Сармановском районе территориального управления ГБУ «Безопасность дорожного движения» в г. Альметьевске Алсу Ситдикова встретилась новым составом отряда ЮИД. Среди обучающихся 3-4 классов был проведен конкурс по ПДД.



16 сентября в рамках Месячника безопасности детей были проведены классные часы, викторины по правилам дорожного движения, а первоклассников приняли в ряды Юных пешеходов. В мероприятии приняла участие начальник отделения профилактики в Сармановском районе территориального управления ГБУ «Безопасность дорожного движения» в г. Альметьевске А.Р. Ситдикова, которая еще раз напомнила ребятам о важности соблюдения ПДД. В конце встречи ребята получили тетради юного участника дорожного движения и флипера.



В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий в рамках месячника «Пешеходный переход» с участием учеников школы, пешеходов, сотрудника ГИБДД Ситдиковой А.Р. совместно с отрядом ЮИД школы организовали и провели Акцию "Пешеходный переход "среди учащихся 1 и 2 классов.

26 сентября в нашей школе прошла Всероссийская образовательная акция «Татарча диктант», в которой участвовали учащиеся 5-11 классов и представители общественной организации «Ак калфак», родители, учителя, гости, члены-литературного объединения «Жәлил чатқылары».

